

视力残疾孩子可报盲童学校

免缴学杂费、生活费、住宿费、教材费

本报8月19日讯(记者 秦国玲)19日,记者从潍坊市教育局、潍坊市残疾人联合会了解到,不能在普通学校就读的视力残疾儿童、青少年,小学年龄在7-9周岁,可报名潍坊市盲童学校,并享受免缴学杂费、生活费、住宿费、教材费等政策。

2013年,潍坊市盲童学校面向全市拟招小学一年级教学班1个,自强职业中专班针灸推拿专业1个,每班各14人。

同时,继续面向潍城、坊子、寒亭、高新、滨海、经济、峡山、保税八区招收自闭症儿童,招收1个教学班,限额8人。

记者了解到,全市小学年龄在7-9周岁,不能在普通学校就读的视力残疾儿童、青少年,最佳矫正视力低于0.3,都可以报盲童学校一年级班。义务教育阶段视障儿童和自闭症儿童在校期间免缴学杂费、生活费、住宿费、教材费。自闭症儿

童报名,学生必须有市区户籍或符合外来务工人员子女入学条件;外来务工人员子女入学需符合以下条件:有相对固定的住所,租赁住房期限达1年以上;有相对稳定的工作和收入,与用人单位签订的劳动合同达一年以上;有公安部门颁发的暂住户口证。

同时,初中毕业生或具有同等学力的16-22周岁青年经学校考核合格者,可进入潍坊市盲童学校自强职业

中专班学习,不符合中专入学条件的大龄盲人可进入短期按摩培训班学习。经面试、体检合格的职业中专学生,根据考试成绩择优录取。学校对所有已录取的新生实行试读制度,试读期为30天。试读期符合就读要求者,给与注册学籍。自强职业中专注册学籍的视障学生免收学费、住宿费、生活费;学生在校前两年每人每年享受1500元国家助学金。

高压喷泉致伤男孩追踪▶▶ 管理方为 昌邑市建设局

本报8月19日讯(记者 杨万卿)连日来,高压喷泉致伤的昌邑男孩小杰受到很多热心市民的关注。18日晚,小杰的父亲李先生得到确认,广场管理方为昌邑市建设局。19日,记者随李先生一起来到昌邑市建设局办公室,对方表示对此事已经知情,会尽快就赔偿事宜进行商议。

19日下午,记者联系到李先生,与李先生前往昌邑市建设局办公室。途中,李先生提到,18日晚6点,昌邑市建设局办公室主任来到潍坊市人民医院,在小杰的病房找到自己,询问了小杰目前的病情后,他提到高压喷泉所在广场目前由昌邑市建设局负责管理。另外,在李先生提出,昌邑市建设局作为广场管理方,能否先垫付部分医药费时,该主任表示回去向领导汇报后,尽快落实,此前医药费仍由李先生个人支付。

下午3点半左右,记者随李先生来到昌邑市建设局,希望商议赔偿事宜。办公室姜姓工作人员称,局里领导已经知道此事并非非常重视,但由于目前局长及办公室主任等都在开会,因此只能先把小杰受伤及治疗过程做个简单记录后,由其上交给局长,确立赔偿事宜后,通过财政上进行拨款。了解到小杰目前病情还不稳定,仍在发烧,这位工作人员安慰李先生说,如果拨款步骤太繁琐,局里也可能想办法先把钱垫付上。听到这些,李先生放心多了。

随后,李先生返回了潍坊市人民医院。他告诉记者,孩子的医疗费用已近两万,多数是自己借的朋友的钱。

寿光绘制 限重标志提示地图

19日,记者采访了解到,为方便大型货车车主及市民了解城区道路承载力情况,保护城市道路,日前寿光市城管执法局专门绘制了限重标志提示地图。地图包含寿光四环之内道路名称以及标志性建筑名称,并标有城区32个限重标志牌设置地点及各道路的限重能力情况。

本报记者 董惠
通讯员 姜楠 李
晓迪 摄影报道



第二届潍坊婚博会

4人自组成行,尊享超低折扣

婚博会私享团招募进入倒计时

本报8月19日讯(记者 韩杰杰)婚纱、摄影、婚庆、婚房、婚车、酒店、酒水……即将迈入婚礼殿堂的你们,各项准备工作都就绪了吗?如果还没有,就快来参加本报婚博会“私享团”吧!

“我最近想买一款10万元左右的婚车,咱们那边汽车参展商多吗?”;“最近

太忙,10月结婚现在婚纱照还没拍呢,想去婚博会上定个婚拍套餐”……本报婚博会“私享团”自面向社会公开招募以来,受到广大新人关注,很多婚期将近的新人通过电话或网络加入私享团,表达自己的诉求。其中,婚纱摄影优惠力度、蜜月游优惠路线、家具团购、爱车选购折扣等成为新人们关注的焦点。

目前婚博会开幕在即,私享团招募也进入了倒计时,想在婚博会现场获得双重实惠的新人们,可要抓紧时间会了!

加入“私享团”的新人们,本报将发放“VIP证”,凭证团员们可享受:免费参与本报组织的有奖互动活动;在享受婚博会现场各项优惠的基础上再享超低折扣;参与砍价团,现场与商户砍价;参与即有礼,8月20日之前参与的新人们均可获赠精美礼品;优先获得商户提供的代金券、折扣卡等特权。

新人只需将姓名、性别、年龄、联系方式等信息通过下面任一途径发送即可参与。

参与热线:18663667016(潘)13405360456(韩)
QQ群:73540559



亮点直击

多风格窗帘 创造温馨舒适婚房

随着人们更多地重视家居软装,窗帘等布艺软装也逐渐地成为居家装饰的重头戏。如今不少品牌都纷纷推出了布艺定制业务,面对五彩缤纷的布艺,真是有“乱花渐欲迷人眼”的感觉。潍坊利凡得布艺推出欧陆情韵、简约风范、自然诗篇、都市闲情虞和时尚元素五个系列的窗帘,创造温馨舒适的婚房。

针对年轻人年轻时尚的婚房装修风格,利凡得布艺的时尚元素系列、简约风范系列和都市闲情系列都是时尚前卫的气氛。定位年龄在二十岁以上,活泼温馨、浪漫、有生活情趣人群。而简约风格设计初衷就是要为消费者打造一个简洁、明亮的空间,它又能从一个侧面反映男性的坚毅、执着;或者女性的独立、坚强的精神。都市闲情专门在都市中工作上永远充满激情,锐意开拓进取的这一类人士所设计。

对于推崇传统文化,高品质享受,较为儒雅含蓄型的人士,利凡得布艺还专门有一款自然诗篇系列,也就是我们通常所



说的中式风格。自然诗篇能给人打造一个充满开阔宁静、书香气息的空间。比如:中式客厅,着重表现庄重与豁达;中式卧室,着重体现优雅与严谨;书房,着重体现情趣与文化。

创立于1992年的山东潍坊利凡得纺织装饰有限公司至今已有20多年的经营经验,主要经营窗帘、家具、饰品、办公商务遮阳、专

业提供宾馆酒店纺织配套等众多软装用品,是集设计、生产、销售于一体的布艺家居软装装饰现代化知名企业。以全面提升居家文化品位/创造温馨舒适生活为经营理念,坚持诚信经营、信誉至上的经营宗旨,为数以万计的家庭提供了温馨舒适的布艺家居配套装饰,为您创造温馨舒适的婚房。

本报记者 李晓东

